

民生·服务 FUWU

全省统一医用耗材采购清单和价格

本报讯 记者徐铁英报道 近日,省医保局下发了《关于做好医疗卫生机构医用耗材全省统一采购清单和价格有关工作的通知》,自9月1日零时起,全省公立医疗卫生机构统一医用耗材采购清单和采购价格。

为进一步保障医疗卫生机构临床需求,有序推进医用耗材的综合治理,此前,全省各市组成5个议价单元以不同形式组织开展医用耗材同城同价工作。其中沈阳市、鞍山市、抚顺市、丹东市、阜新市、铁岭市、朝阳市为一个单元,大连市为一个单元,本

溪市为一个单元,锦州市、盘锦市、葫芦岛市为一个单元,营口市、辽阳市为一个单元。在各市医用耗材同城同价结果的基础上,省医保局将全省5个议价单元的议价结果汇总、比对、去重,形成新的《辽宁省医疗机构医用耗材阳光采购产品清单》,对全省5个议价单元产生的同企业同产品(以流水号区分)的不同价格直接就低调整,全省医疗卫生机构统一采购清单和采购价格。

通知明确,严禁医用耗材生产(经营)企业借同城同价之机变相涨价;严禁医疗卫生机构再次填报全省统一清单和价格工作中未中选产品;严格实行省际间医用耗材集中采购价格联动。各公立医疗卫生机构均须通过辽宁省药品和医用耗材集中采购平台采购医用耗材,杜绝网下采购。在推进同城同价的过程中,个别医用耗材生产(经营)企业通过在不同议价单元之间放弃低价、确认高价或者以停止供货要挟医疗卫生机构修改原约定价格等行为,对于类似行为一经查实,将把相关生产(经营)企业纳入

辽宁省医药购销诚信不良记录,2年内不得参加辽宁省内的医用耗材采购、配送活动。

9月1日起,所有参与辽宁省医用耗材集中采购的相关生产(经营)企业的医用耗材产品,均承诺以全国各省最低价在辽宁挂网采购。相关生产(经营)企业应在本企业医用耗材产品通过招标、谈判等方式,在全国其他省级医用耗材集中采购产生并执行新的价格60日内,应向辽宁省公共资源交易中心进行报备调整价格。

本次行动重点检查塑胶玩具、金属玩具、弹射玩具、娃娃玩具、电玩具、童车6类列入CCC认证目录的产品,是否存在未经认证擅自出厂、销售的情况,是否存在伪造、冒用、买卖CCC证书的现象。检查记号笔、中性和油性圆珠笔及替芯等书写类文具,水彩笔、彩泥、蜡笔、油画棒、指画颜料等美术类文具,固体胶、液体胶、学生自胶等胶黏类文具,橡皮擦、涂改液等修正类文具,以及课业簿册等,重点

我省开展儿童和学生用品安全守护行动

本次行动重点检查塑胶玩具、金属玩具、弹射玩具、娃娃玩具、电玩具、童车6类列入CCC认证目录的产品,是否存在未经认证擅自出厂、销售的情况,是否存在伪造、冒用、买卖CCC证书的现象。检查记号笔、中性和油性圆珠笔及替芯等书写类文具,水彩笔、彩泥、蜡笔、油画棒、指画颜料等美术类文具,固体胶、液体胶、学生自胶等胶黏类文具,橡皮擦、涂改液等修正类文具,以及课业簿册等,重点

检测苯系物、可迁移元素、游离甲醛超标等化学性危害,重点查处不符合强制性标准要求的“三无”产品、假冒伪劣产品。检查婴幼儿及7岁以下儿童服装可分解致癌芳香胺染料、重金属、邻苯二甲酸酯超标等化学性危害,以及附件锐利性、绳带等物理性伤害。

我省市场监管部门将开展校园周边商超等经营领域专项治理,加强对校园周边商店、批发市场等经营场所,以及农村集贸市场、城乡接合部等、质量安全问题高发多发区域的监管。对发现的危险玩具、属于CCC认证目录但未认证的产品、假冒伪劣产品,及时查封、扣押,并没收和全部销毁;对无证照生产、经营假冒伪劣产品的黑作坊、黑窝点,追根溯源,清理生产源头,铲除销售网络。

今年全省90%以上行政村实施生活垃圾分类

本报讯 记者刘佳报道 继新宾满族自治县、辽阳县、东港市和盘锦大洼区4县(市)区获得全国农村生活垃圾分类和资源化利用示范县的荣誉之后,在近日国务院公布的2020年农村生活垃圾分类和资源化利用示范县名单上,我省的北票市和盘山县榜上有名。

我省农村生活垃圾分类始于2017年。新宾县发明的“五指分类法”,灯塔市创造的“农家肥堆沤法”,

为全省农村生活垃圾分类减量和资源化利用示范工作提供了可学习、可借鉴、可复制的宝贵经验。其中,新宾县的“五指分类法”形成了“户分类、户处理,少出院、零填埋”的“新宾模式”,成为全省乃至全国各地农村生活垃圾分类的典范,吸引了江苏、河北、新疆等10个省(区)的40多个市、60多个县区560余家单位学习考察。

几年间,省住房城乡建设厅把加强农村生活垃圾分类管理,提高垃圾

减量化、资源化、无害化水平,作为提升农村人居环境质量、建设生态宜居美丽乡村的重要举措持续推进。截至目前,全省9783个行政村实施了生活垃圾分类,占全省行政村的85.2%,今年全省农村生活垃圾分类的工作目标是覆盖90%以上的行政村。

为此,省住房城乡建设厅要求,各地要加大对农村生活垃圾分类和资源化利用的指导力度,积极推广“新宾五指分类法”和灯塔“农家肥堆沤法”等易

学易用、操作简便的分类方法,并分级分片开展培训,支持各市采取适当物质和精神奖励措施,激励村民广泛参与。

同时,全力推动未实施垃圾分类的行政村进行分类,分类减量低于50%的行政村要提高垃圾分类质量,持续遏制城乡生活垃圾乱堆乱放,强化村庄日常保洁,加快配齐分类设施,健全农村生活垃圾收运处置体系,完善运行维护长效机制,不断提高农村生活垃圾治理质量和水平。

丹东出台专项计划支持企业稳岗扩岗

本报讯 记者蔡晓华报道 日前,丹东市人社局和财政局联合出台企业稳岗扩岗专项支持计划,给予企业诸多优惠扶持政策。

支持计划实施方案包括,拓宽以工代训范围,支持困难企业开展以工代训,优化经办服务,强化资金监管等。对新招用高校毕业生、困难人员、零就业家庭成员的各类企业按照规定给予相应补贴,补贴标准为每人每月1610元。其中,农村户籍和符合困难条件的高校毕业生补贴标准为每人每月1932元。对吸纳就业困难人员、零就业家庭成员、登记失业人员就业的中小微企业,给予每人每月1610元补贴。

进一步精简申领证明材料,对同一企业同时申请多项政策的推行“打包”办理,无须重复提交材料;稳岗返还金额可依据征缴机构提供的上年度缴费记录按规定确定,不再要求提供企业职工花名册、工资表等;“生产经营活动应符合国家及所在区域产业结构调整和环保政策”的审核可采用企业承诺方式。提高审核发放效率,做到随报随审,不得设定集中申报期。

建立健全失业保险基金、职业技能提升行动专账资金监管机制,向社会公示享受政策的单位、额度等情况,加强监督检查和专项审计,对违规使用、骗取、套取资金的依法依规严惩,涉嫌犯罪的依法移交司法机关处理,确保基金运行平稳、安全、可持续。

锦州严打销售长江野味行为

本报讯 记者崔治报道 连日来,锦州市在全市范围内组织开展打击市场销售长江流域非法捕捞渔获物专项行动,着力从生产、销售、网络交易等多个环节严厉打击市场销售长江流域非法捕捞渔获物违法行为。专项行动将持续到2021年6月30日。

锦州市打击市场销售长江流域非法捕捞渔获物专项行动的主要任务是落实“八个严禁”:一是严禁采购、销售和加工来自禁捕水域的非法捕捞渔获物;二是严禁采购、销售和加工无法提供合法来源凭证的水产品;三是严禁对水产品标注“长江野生鱼”“长江野生江鲜”等字样;四是严

禁餐饮单位经营“长江野生鱼”“长江野生江鲜”等相关菜品;五是严禁出售、购买、食用长江流域珍贵、濒危水生野生动物及其制品;六是严禁以“长江野生鱼”“长江野生江鲜”为噱头进行宣传;七是严禁为出售、购买、利用长江流域非法捕捞渔获物及其制品或者禁止使用的捕捞工具发布广告;八是严禁为违法出售、购买、利用长江流域非法捕捞渔获物及制品或者禁止使用的捕捞工具提供交易服务。

同时提醒广大消费者文明理性消费,自觉抵制长江野味,如发现上述禁止行为的,可通过12315热线和12315平台投诉举报。

大连公开征集涉海涉渔违法犯罪线索

本报讯 记者吕丽报道 记者从大连市公安局获悉,为维护沿海地区及海上治安秩序,推动扫黑除恶专项斗争深入开展,即日起至今年年底,大连市面向社会公开征集涉海涉渔违法犯罪线索并依法实施严厉打击,其中举报线索经核实,作为涉黑涉恶案件处理的还将给予奖励。

征集的违法犯罪线索,重点为组织和参与海上走私、偷渡等涉海违法犯罪线索;非法捕捞、越界捕捞以及非法收储越界捕捞渔获物等涉海违法犯罪线索及涉渔“三无”船舶涉黑

涉恶问题线索;违法违规使用海域、私搭乱建渔港码头治安乱象问题线索;违规制造、改造、维修“三无”船舶的造(修)船厂问题线索;在海上渔业生产领域敲诈勒索、强买强卖、欺行霸市、垄断市场、收取保护费的海霸、渔霸、港霸、船霸线索;伪造、买卖国际渔业合作协议书线索;为涉海涉黑涉恶犯罪充当“保护伞”的线索以及其他涉海涉渔治安乱象及违法犯罪活动。举报线索经公安机关核实,作为涉黑涉恶案件处理的,将给予奖励。

视点 SHIDIAN



水鸟乐园——浑江

几场秋雨过后,桓仁满族自治县桓仁水库、西江电站、凤鸣湖等地雾气缭绕,大批白鹭、苍鹭、鸬鹚等水鸟聚集嬉戏,宛如仙境。

桓仁县浑江流域是各种水鸟的重要栖息地。近年来,桓仁县先后投资5755万元,实施了华来镇、浑江输水河道水源保护

区生态综合整治及截污工程、桓仁县南边石哈达生态环境综合整治工程和浑江输水河道右岸生态隔离带建设等7个项目。同时,每年投入5000多万元,使造林绿化以10万亩的速度推进。全县森林总蓄积量达2345万立方米,为强化水源地建设撑起了

天然保护屏障。

良好的生态环境,为浑江水库鱼类生长创造了良好的环境,每年秋天,浑江水域都会晨雾缭绕,水鸟云集,在青山绿水间形成一幅幅美丽的水墨画卷。

本报特约记者 孙君 摄

“猎手”尹泽寰两年飞了378457公里

本报记者 陶阳

执行任务35次,乘机飞行378457公里,足迹遍布27个国家,成功缉捕押解外逃人员50余名……翻开两年来的行程日志,回想着令自己终生难忘的“猎狐”时光,1990年出生的沈阳小伙子尹泽寰充满自豪感。

尹泽寰2015年参加工作,别看工作时间不长,可经历却不短。他先后在派出所、刑侦中队、刑侦大队历练,并获得个人三等功、集体一等功等荣誉。

2017年,凭着突出的工作能力,他被抽调至沈阳市公安局经侦支队参与缉捕“百名红通”专案工作。2018年4月,又被选拔为公安部“猎狐”机动队员。

初来乍到,尹泽寰从点滴学起,几次执行任务后,他凭借冷静思考、缜密分析、当机立断等特质,快速成长为一

名优秀的“猎手”。

“在境外执行任务,有时差、语言、自然环境、法律框架不同等问题,任何一个环节出现问题,就会让国内外同行的努力付诸东流。”尹泽寰说,“遇到困难,我们必须咬住牙不放弃,因为我代表的不仅仅是一名人民警察,而且代表着中国公安队伍的形象。”

2019年8月,尹泽寰带队到东南亚某国执行任务,因为不能确定两名外逃人员具体位置,怕打草惊蛇,大家没有贸然行动。

蹲守两天两夜后,机会来了。“我们截获一个重要信息,一名外逃人员约了他的女性朋友在当地机场见面,我们掌握了这名女子的航班信息。”尹泽寰说。凌晨3点,飞机降落,最关键的时刻来了。

出港通道在机场二层,不允许普

通乘机人员进入,如果不能上去,抓捕机会将转瞬即逝。面对着荷枪实弹的机场保安,尹泽寰急中生智。

“我的腿受伤了,要在这里休息一下,我的专车马上就来,这是我的保镖。”上到二层,尹泽寰指着旁边的残疾人座椅,用流利的英语和保安说。

一位“富商”、一名“保镖”。机场保安相信了缉捕组二人的身份。15分钟后,两个女人走了出来,外逃人员二号目标出现了。

“等等!”伪装成保镖的同事刚想行动,被尹泽寰拦住了。果然“大鱼”在后边,过了一会,一辆车停了下来,一号目标也现身了。

“我是中国人民警察!”几秒钟时间,尹泽寰和同事就在当地警方的配合下,迅速控制了这两名外逃人员。

一网打尽!国外同行也竖起了大

拇指:“CHINA, GREAT!”

不是在执行任务,就是在执行任务的路上。“猎狐”两年,尹泽寰几乎没有休息,而他的成长也伴随着欢笑和泪水。

用他的话说,“有成功的喜悦和成就感,也有遇到困难时的心酸无助,但每次将犯罪嫌疑人缉捕归案,押解回国交给办案单位那一刻,之前的压力、疲劳感烟消云散。”

2020年5月,两年绕地球近10圈的“猎手”回到沈阳,凭借出色的表现,尹泽寰成为铁西公安分局经侦大队副大队长。

在他的办公桌上,“猎狐”行动参战纪念奖牌被擦得锃明瓦亮。尹泽寰说,“这枚奖牌时刻提醒着我,我是一名人民警察,要为党和人民做一名出色的‘猎手’。”

“流动车管所”服务群众零距离



连日来,在锦州市街头,一台有特色的警务车辆“流动车管所”受到市民的欢迎。

“流动车管所”兼容移动和固定公安网办公要求,工作地点非常灵活,可

以现场为市民办理机动车业务、驾驶证业务、违法处理业务等六大类32项车驾管业务。“流动车管所”投入使用以来,已办理各类业务近5000件。

孙丰月 本报特约记者 蔡壮 摄